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第１２回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成25年９月27日（金）午後４時45分 

２ 閉会日時 平成25年９月27日（金）午後４時48分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 保田  守君   ７番 原田 素代君   ８番 金谷 文則君 

１０番 松田  勲君  １１番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君  

１５番 岡崎 達義君  １８番 小田百合子君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副 市 長  内田 慶史君 

総 務 部 長  池本 耕治君      教 育 長  永島 英夫君 

教 育 次 長  宮岡 秀樹君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    幹  原田 幸子君 

８ 協議事項 １）平成25年10月行事予定について 

       ２）平成25年12月定例会の会期日程（案）について 

       ３）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後４時45分 開会 

○委員長（原田素代君） 大変お疲れのところを、第12回議会運営委員会を開催させていただ

きます。 

 議長のほうから一言。 

○議長（小田百合子君） 長時間大変お疲れさまでした。皆様のご協力のおかげでスムーズに

進行が出来たことをうれしく思います。 

 来月の日程だけですので、なるべく簡単に済ましていただきたいと思います。委員長よろし

くお願いします。 

○委員長（原田素代君） はい、ありがとうございました。そうしましたら、協議事項の

1番、10月の行事予定の方を。 

○委員（北川勝義君） ちょっとよろしいですか。 

○委員長（原田素代君）はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 定例のときじゃねんじゃから、11月にはぴちっとやらにゃいけん。議

運のやるのをもうこれ目を通してもらやあえんじゃねえかな。予定表だけじゃったら。どんな

ですか。 

○副議長（岡崎達義君） はい、よろしい。 

○議会事務局長（富山義昭君） 大至急簡単にだけ。 

○委員長（原田素代君） じゃあ、主なところをお願いします。 

○議会事務局長（富山義昭君） お手元の２枚目のところに通常左側に議会行事予定をつけて

おりますのでご覧ください。各委員会あるいは全員協議会等月末予定されておりますのでご覧

いただきたいと思います。 

以上です。 

○委員長（原田素代君） じゃあ、執行部の方も簡単にお願いします。 

○総務部長（池本耕治君） 右側のページに市の行事につきましても来月はスポレク等いろい

ろイベントもございますのでお目通しをいただきましてご参加の方ひとつよろしくお願いいた

します。 

 以上でございます。 

○委員長（原田素代君） そうしましたら、12月定例会の会期日程の案の方のご提案をお願い

いたします。 

○議会事務局長（富山義昭君） 一番最後のところにつけております、12月の定例会です。

11月の29日本会議この日から議会ということになります。最終日が12月の19日まででございま

す。ご覧いただいたとおりでございます。一般質問につきましては11月の13日から20日までと

いうことで予定をさせていただきたいと思います。このことにつきましては、また次回改めて

報告させていただきたいと思いますが、ご覧頂いておきたいと思います。このような事を考え
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ておりますということです。 

以上です。 

○委員長（原田素代君） はい。局長。 

○議会事務局長（富山義昭君） すみません。先程の行事日程でちょっと申しましたが、10月

30日に定例の議会運営委員会が10時からございます。その後、11時から議会全員協議会という

ことでございますが、これは議会の報告会等についてかなり煮詰まってきましたのでそちらの

方の報告もあわせてやっていただこうということで予定を入れさせていただいとります。午前

中に済めばと思っとりますのであわせてよろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長（原田素代君） 大変駆け足で申し訳ございませんが、特別なければこれでご確認を

いただいて終わりたいと思いますが。 

○委員（北川勝義君） ちょっとひとつよろしい。 

○委員長（原田素代君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） あの、ここで言うことはねんですけど、皆さんも今ちょっと話しょう

たんで、別にやらにゃやらんでえんですけど、教育長も決まられて、副市長も決まられたんで

議運の方で諮れ言うんじゃねんですけど、12月議会の時には先の話ですけど議長に議運の方か

ら皆さんがそりゃやめとけいうたらおえんけど、幹部職員と決まられたんで懇親会をしたらど

うですかと言いたかったんで笑い話じゃのうて、やられるんがそのまだ日にちがあるんでお諮

り議長にお任せします。こっちからどうこう言うんじゃありませんから。できたらええときし

てもらって、遅うならん日を。 

○議長（小田百合子君） するかどうかも含めてまだ時間がありますのでね。 

○委員長（原田素代君） はい、それではほかによろしいですか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（原田素代君） それでは、大変お疲れさまでした。次回は10月30日になります。よ

ろしくお願いします。 

              午後４時48分 閉会 

 


